



Σημείο αναφοράς στην περιφερειακή ανάπτυξη



ΕΦΕΠΑΕ

ΕΝΔΙΑΜΕΣΟΣ ΦΟΡΕΑΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ
"ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ & ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ"

www.efepae.gr

www.e-kepa.gr

Σημείο αναφοράς στην περιφερειακή ανάπτυξη

Το Κέντρο Επιχειρηματικής & Πολιτιστικής Ανάπτυξης (ΚΕΠΑ) και η Αντιπρυξιακή Ένωση Μακεδονίας (ΑΝΕΜ) αποτελούν δύο καταξιωμένους φορείς διαχείρισης προγραμμάτων που εδρεύουν στη Θεσσαλονίκη.

Το ΚΕΠΑ δημιουργήθηκε το 1991 από το Σύνδεσμο Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδος(ΣΒΒΕ) και το Σύνδεσμο Εξυγώντων Βορείου Ελλάδος(ΣΕΒΕ).

Η ΑΝΕΜ δημιουργήθηκε το 1997 από το ΚΕΠΑ και τα τοπικά Επιμελητήρια της Κεντρικής & Δυτικής Μακεδονίας, καθώς επίσης την Αντιπρυξιακή Δυτική Μακεδονίας Α.Ε. (ΑΝΚΟ) και την Ένωση Κεντρικών Επιμελητηρίων Μακεδονίας (ΕΚΕΜ). Η ΑΝΕΜ εξυπηρετείται από τις υποδομές και το ανθρώπινο δυναμικό του ΚΕΠΑ, το οποίο παράλληλα έχει την ευθύνη διαχείρισης των προγραμμάτων της ΑΝΕΜ.

Καθ' όλη τη διάρκεια της λειτουργίας τους, τόσο το ΚΕΠΑ όσο και η ΑΝΕΜ έχουν διαχειριστεί με απόλυτη επιτυχία και διαφάνεια, προγράμματα ενίσχυσης και εκσυγχρονισμού των επιχειρήσεων, σε τοπικό και σε πανελλαδικό επίπεδο, που συγχρηματοδοτούνται από την Ε.Ε.

Το 2001 το ΚΕΠΑ και η ΑΝΕΜ προχώρησαν στη δημιουργία κοινωπρακτικού σχήματος, τον Ενωμένο Φορέα Διαχείρισης

Προγραμμάτων (ΕΦΔ) ΚΕΠΑ-ΑΝΕΜ, ο οποίος ανέλαβε τη διαχείριση προγραμμάτων και δράσεων προς όφελος των επιχειρήσεων της Κεντρικής και Δυτικής Μακεδονίας, τόσο στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος Αναπτυξιακότυπα 2000-2006 (ΕΠΑΝ) όσο και στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος Ανταγωνιστικότητα & Επιχειρηματικότητα 2007-2013 (ΕΠΑΝ II) του ΕΣΠΑ 2007-2013, συμμετέχοντας ενεργά ως εκτόπις στο κοινωπρακτικό σχήμα του αρμόδιου ΕΦΔ του ΕΠΑΝ II, ΕΦΕΠΑΕ.

Συνολικά, το ΚΕΠΑ και η ΑΝΕΜ, είτε αυτόνομα, είτε μέσω της κοινωπρακτικής τους συνεργασίας ΚΕΠΑ-ΑΝΕΜ, έχουν μέχρι σήμερα διαχειριστεί με ταχύτητα, διαφάνεια, αποτελεσματικότητα και ποιότητα πάνω από 10.000 έργα συνολικού προϋπολογισμού άνω των 2 δισ. ευρώ, καταβάλλοντας πάνω από 600 εκ. ευρώ στις επιχειρήσεις.

Το ανθρώπινο δυναμικό, η καταξίωση, στον επιχειρηματικό κόσμο της χώρας του οποίου είναι δημιουργήματα, η συνεργασία με τα Επιμελητήρια και τους Αντιπρυξιακούς Φορείς της χώρας, η αξιοπιστία, και η έμπρακτη στήριξη που παρέχει στις επιχειρήσεις, καθιστά την ΚΕΠΑ-ΑΝΕΜ Σημείο Αναφοράς στην Περιφερειακή Ανάπτυξη.



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Ταμείο
Περιφερειακής Ανάπτυξης



www.artegiannisinfo.gr



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και του Ευρωπαϊκού Ταμείου Περιφερειακής Ανάπτυξης της Ευρωπαϊκής Ένωσης, στο πλαίσιο του Ε.Π. Ανταγωνιστικότητα και Επιχειρηματικότητα (ΕΠΑΝ II), και του ΠΕΠ Μακεδονίας – Θράκης, Κρήτης - Νήσων Αιγαίου, Θεσσαλίας-Στερεάς Ελλάδας – Ηπείρου, Αττικής.



Οδικός Άξονς-Μαρία, Κτήριο Επύρις

6ο χλμ. Χορδάκων –Θέρμη

ΤΚ 57001, Θέρμη, Θεσσαλονίκη

Τηλ.: 2310-480000, Fax: 2310-480003

e-mail: info@e-kepa.gr

www.e-kepa.gr

